

NOTULEN VAN DE 67e ALGEMENE VERGADERING VAN HSV DE SNOEK TE HARDERWIJK,
WELKE IS GEHOUDEN OP 25 APRIL 1991, IN ONS VERENIGINGSGEBOUW AAN DE
MARIE CURIESTRAAT 14 TE HARDERWIJK.

Aanwezige leden volgens de presentielijst : 34 (na de pauze 36).
Afwezig met kennisgeving de heren Pijnen, Philipsen, Spijker en van Buuren.

1. OPENING DOOR DE VOORZITTER.

De voorzitter opent om 19.50 uur de vergadering en heet de aanwezige leden hartelijk welkom in het bijzonder de heer en mevrouw van Oostende uit Rotterdam.

De voorzitter verzoekt de vergadering om staande een ogenblik stilte te betrachten voor ons overleden lid W. Berends.

Vervolgens verzoekt hij de vergadering om alleen in de pauze te roken. Hierna verklaart hij de vergadering voor geopend.

2. MEDEDELINGEN VAN HET BESTUUR.

- Het verzoek gericht aan de Gem. Harderwijk voor het plaatsen van een openbare trailerhelling is door de Gemeente afgewezen.
- Er is een abonnement afgesloten voor videofilms over sportvissen, er komen 3 banden per jaar welke aan de leden kunnen worden uitgeleend. Nadere berichten hierover volgen in het verenigingsblad.
- De voorzitter betreurt het dat er opnieuw motoren zijn ontvreemd uit onze boothaven. Voorzitter geeft de zekerheid dat er dit jaar een verlichting wordt aangebracht. Ook waarschijnlijk een stroompunt voor het uitvoeren van kleine werkzaamheden. Tevens wijst hij de bootbezitters er op dat eind april 1991 alle boten in het water moeten liggen. Er liggen er nu nog 17 op de kant.
- Onze havenmeester heeft grondwerkers nodig voor het graven van sleuven voor de grondkabels.
- Er is damwand aangekocht welke geplaatst moet worden aan de regenzijde van ons verenigingsgebouw.
- De visstandbeheercommissie is bezig met het samenstellen van een rapport over de wateren in Harderwijk met name singel St. Jansdal en de Diepe Gracht. De Diepe Gracht wordt vermoedelijk verlengd in de toekomst.
- Bij notaris Wemes zijn de stukken voor de verkoop van een strook grond ingezonden dit in verband met de verkeerssituatie.
- De jeugdafdeling van onze vereniging stelt voor om het huishoudelijk reglement te wijzigen zodat zij binnen het kader van DE SNOEK een zelfstandige unit vormen. Beslissing hierover wordt genomen op de najaarsvergadering.
- De bestuursfunctie van 2e penningmeester is nog steeds vakant. Ook de redactiecommissie voor het verenigingsblad is gewenst. De klaverjasproef is een succes geweest en wordt voortgezet in het najaar.
- Op de Federatievergadering, bezocht door de heren v.d. Sande en de Bruin was niet veel nieuws. Het Ned. kampioenschap jeugd wordt gehouden in de Hoogeveenschevaart. Er is een nieuw reglement van de NVVS welke door de Federatie wordt overgenomen. Of de voerkorf wel of niet gebruikt mag worden is nog niet bekend.
- ABB-Wolderwijd, het geheel blijft afwachten. In de maand mei 1991 volgt een nadere bijeenkomst.
- Zeevissen, de heer A. Schoonewelle deelt de vergadering mede, dat er op 4 mei 1991 gevist wordt. Er is een boot besteld voor 19 man. Iedere deelnemer heeft een brief thuis gehad met de instructies.
- De havenmeester geeft aan dat er in 2 jaar 11 motoren en 2 tanks zijn ontvreemd. Stelt voor om het liggeld te verhogen met f. 10,00 per ligplaats voor bestrijding van de extra kosten inzake de verlichting.
- De heer J. van Boven stelt voor om een 'guldenmeter' te plaatsen. Prijs van de meter, kabel en paal belooft ongeveer f. 2000,==.

VERVOLG NOTULEN VAN DE 67e ALGEMENE VERGADERING VAN HSV DE SNOEK.

3. NOTULEN VAN DE 66e ALGEMENE VERGADERING VAN 29-11-1990.

-De notulen zoals vermeld op pagina 4-5-6 en 7 in het verenigingsblad van het 2e kwartaal 1991 worden zonder op of aanmerking door de vergadering goedgekeurd.

4. IN-EN UITGAANDE STUKKEN.

-De sekretaris geeft een opsomming van de binnengekomen en uitgezonden stukken. Voor een ieder liggen deze stukken gedurende de vergadering ter inzage.

5. JAARVERSLAG VAN DE SEKRETARIS OVER HET JAAR 1990.

-Het jaarverslag zoals genoemd in het verenigingsblad van het 2e kwartaal 1991 op pagina 8-9-10 en 11 wordt globaal doorgelezen. Ons lid de heer van Oostende sprak een dankwoord uit voor de uitgebreide notulen en het jaarverslag.

6. JAARVERSLAG VAN DE PENNINGMEESTER OVER HET JAAR 1990.

- De penningmeester geeft toelichting op het door hem samengestelde financieel overzicht.
- De heer J.Schoonewelle vraagt opheldering van het door een lid abusievelijk betaalde bedrag van f. 12.523,50. Het bedrag is aan het lid terugbetaald zoals ook uit het fin. overzicht blijkt.
- De heer K.Michelsen vraagt naar de f. 250.000,-- welke door de RWS gestort is voor het project BOVAR. Dit geld is ontvangen door de VHSR en is geplaatst in deposito. De rente komt t.g.v. de Federaties, echter een duidelijke verdeelsleutel is er nog niet.
- Op de vraag wat DE SNOEK moet afdragen aan de NVVS en de Federatie Randmeren blijkt dat wij f. 6,00 aan de NVVS moeten voldoen en aan de Federatie f. 2,85, dit per lid. Er volgt echter een verhoging voor de komende jaren.
- De heer de Vries heeft een vraag over de huurrestitutie aan de kaartclub Tweelingstad. Bedrag is terugbetaald i.v.m. overlast en rumoer in ons verenigingsgebouw.
- De voorzitter dankt hierna de penningmeester en de sekretaris voor de vele werkzaamheden welke zij in het afgelopen jaar voor de vereniging hebben verricht.

7. VASTSTELLEN CONTRIBUTIE VOOR HET JAAR 1992.

- Door stijging van de kosten aan o.a. de NVVS en vermoedelijk aan de Federatie Randmeren en niet te vergeten de portokosten is het bestuur genoodzaakt om te contributie te verhogen. Mede ook door de verwachting van een lager ledental i.v.m. het Wolderwijd project.
- De vergadering gaat akkoord met de door het bestuur voorgestelde contributies:

Senioren	f. 29,00	incl.grote vergunning.
65+ leden	f. 21,00	incl.grote vergunning.
Jeugdleden	f. 20,00	incl.grote vergunning.
Jeugdleden	f. 15,00	zonder grote vergunning.

8. BEGROTING 1992.

- De op de vergadering uitgereikte begroting wordt na enige toelichting van de penningmeester door de vergadering akkoord bevonden.
- De heer Wienk stelde een vraag over het bedrag wat bestemd is voor de wedstrijdcommissie. Hiervoor zijn in het verleden richtlijnen opgesteld waarvan niet wordt afgeweken.
- De heer van Oostende stelt de vraag of er bij het samenstellen van de

8. BEGROTING 1992 (vervolg).

begroting rekening is gehouden met een lager ledental, hetwelk door de penningmeester wordt bevestigd met een aantal van 150. De heer van Oostende brengt ook een dankwoord uit aan de penningmeester voor de duidelijke en overzichtelijke cijfers.

9. VERSLAG KASCOMMISSIE.

De leden van de kascommissie, de heren Waterkoort en van Andel, hebben op 19 maart 1991 in het verenigingsgebouw de boeken over de afgelopen periode gecontroleerd en akkoord bevonden en verlenen decharge aan de penningmeester. De voorzitter dankt de leden van de kascommissie voor hun gedane arbeid. Als reserve lid van de kascommissie stelt de heer T.F.Hackett zich beschikbaar. De kascommissie bestaat voor het komende jaar uit de heren:
A.van Andel
J.H.T.Schoonewelle
T.F.Hackett (res.)

10. VERKIEZING BESTUURSLEDEN.

Voor de aftredende bestuursleden de heren: B.Bolder -penningmeester
A.Schoonewelle -2e sekretaris
R.Karssen -commissaris

zijn geen tegen kandidaten ingediend. De aftredende leden stellen zich allen herkiesbaar. Er is geen aanmelding binnengekomen voor de functie van 2e penningmeester. De stemming geschiedt schriftelijk. De snel samengestelde commissie bestaande uit de heren: van Oostende, Waterkoort en kaptein maakte de volgende uitslag bekend. Uitgebracht 36 stemmen waarvan 9 ongeldig.

B.Bolder 26 stemmen
A.Schoonewelle 27 stemmen
R.Karssen 26 stemmen
K.Michelsen 1 stem !!

De voorzitter dankt de nieuw gekozen bestuursleden en hij hoopt dat de samenwerking vruchtbaar mag zijn.

11. VERKIEZING WEDSTRIJD-COMMISSIE.

Aftredend was de heer J.van Boven welke met 34 geldige stemmen werd herkozen als voorzitter. De heer B.v.d.Brink werd als nieuw lid gekozen met 35 geldige stemmen. De voorzitter bedankt beide heren en hoopt dat het succes van de wedstrijdcommissie in de lift mag blijven. Ook brengt de voorzitter dank uit aan de verkiezingscommissie.

12. RESERVE.

Dit agenda punt was door de voorzitter met een speciale bedoeling op de agenda geplaatst, dit om onze penningmeester de heer B.Bolder in het zonnetje te zetten. Na ruim 22 jaar als bestuurslid gewerkt te hebben werd 'BAREND' benoemd als erelid, als dank voor het vele werk en het gestelde vertrouwen. De voorzitter overhandigde hem de oorkonde en een fraai cadeau waarin zijn koffie aan de waterkant zeer zeker warm blijft. De gehele vergadering stemde onder een donderend applaus in met deze benoeming. De bloemen voor zijn echtgenote zijn een dag later bezorgd. Enigzins verrast dankte Barend de voorzitter en de vergadering voor deze benoeming.

13. RONDVRAAG.

Hr. Wienk, vraagt of er in het Wolderwijd buiten snoekjes ook forelletjes kunnen worden uitgezet in het kader van het BOVAR project. Dit plan is reeds geopperd door de Federatie aan de VHSR.

Hr. Boekelman, vraagt of het mogelijk is een waterkaart van de polder aan het buitenhek kan worden bevestigd. Dit ook in het geval van calamiteiten.

Tevens als het hek van het verenigingsgebouw gesloten is bij wedstrijden buiten bekend te maken waar er wordt gevist. De voorzitter geeft de heer Boekelman de zekerheid dat e.e.a. wordt gerealiseerd.

Hr. van Boven, heeft een zakelijke mededeling, nl. het opgeven van deelnemers voor de Federatiewedstrijden en de opgave voor de koppelwedstrijd op 25 mei 1991.

Persoonlijk spreekt hij zijn ergenis uit voor het gezwam van een NVVS functionaris tijdens een TV uitzending.

Hr. Enklaar, is jalours op de sterkte van de wedstrijdcommissie. Hij doet een dringende oproep voor een vaste kracht voor de jeugdcommissie.

Vraagt ook of er wat te doen is aan het teruglopen van het ledental. Ledenwerfaktie via de nieuwe folder van de NVVS. Eventueel via het VVV.

Hr. Michelsen, komt nog even terug op het ongewenste bezoek aan onze boothaven met Pasen.

Hij brengt dank uit aan de voorzitter en penningmeester voor de snelle actie.

Hr. Boekelman, vraagt als nabrander de prijs van een dagvergunning (f. 2,00) en een weekvergunning (f. 4,00). Bij meer dan 30 dagen is de afdracht aan de NVVS van toepassing.

14. SLUITING.

Om 22.07 uur bedankt de voorzitter een ieder voor de aanwezigheid en de inbreng. Hij wenst een ieder een geweldig seizoen toe en een goede reis naar huis en sluit hiermede de vergadering.

De voorzitter,

De sekretaris,

J.C.v.d.Sande.

J.L.de Bruin.